
 
 
 
 
 

 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 1. redne seje Odbora za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine 
Celje, ki je bila v torek, 14. marca 2023, ob 8.00 uri, v sejni sobi pod dvoranami Narodnega 

doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednik odbora Peter Pišek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi 
vodil. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Borut Kop, Gvido Krušič, Ludvik Stepančič, Sergej Gajić in 
Emil Sredenšek.  
 
Opravičila se je: Vesna Stojanović. 
 
Seji so prisostvovali: Gregor Deleja, v. d. direktorja občinske uprave Mestne občine Celje (v 
nadaljevanju: Gregor Deleja), Uroš Lesjak, podžupan Mestne občine Celje, Natalija Črepinšek, 
Barbara Poljski, Anica Šepetavc, Katja Sentočnik, Zdenko Lesjak, Polona Ocvirk, Dušan Slapnik, 
Marija Jakše, Urša Part, Aleksandra Rezar, mag. Ingrid Mastnak, mag. Nina Deržek Rožič, Jerneja 
Svetko, Sandra Stajnko Maček, Primož Posinek, Ivan Pfeifer, Elvira Kalkan, Irena Hren in mag. 
Tatjana Hren. 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Sprejem dnevnega reda 
2) Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 14. 2. 2023 
3) Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2022 

a) Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2022 
b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 

Celje za leto 2022   
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 

načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem MOC za leto 2022 in jih je sklenila 
Mestna občina Celje v letu 2022  

4) Proračun Mestne občine Celje za leto 2023  
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2023 – DRUGA OBRAVNAVA 
b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2023   
c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 

predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 
leto 2023 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2023 

5) Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za 
novorojence v Mestni občini Celje 

6) Sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev Mestne občine 
Celje 

7) Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2023 
8) Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v Mestni občini Celje – 

SKRAJŠANI POSTOPEK 
9) Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne izbirne gospodarske javne službe 

izvajanja dejavnosti počitniških kolonij in šol v naravi – HITRI POSTOPEK  
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10) Soglasje Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe ZPO Celje d.o.o. za najem 
kredita za izvedbo II. faze projekta energetske sanacije drsališča 

11) Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2023 
12) Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero komunalnega 

prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju Mestne občine Celje – HITRI 
POSTOPEK 

13) Razno 
 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6   
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 2. 
redne seje v celoti. 
 

 
K 2. točki 

Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 14. 2. 2023 
 

Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 1. redne seje z dne 14. 2. 2023. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6  
prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 1. redne 
seje z dne 14. 2. 2023. 
 
 

K 3. točki 
Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2022 

 
a) Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2022 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Predsednik se je zahvalil Mestni občini Celje za dobro delo v preteklem letu. Verjame, da so 
strokovne službe izvedle tisto, kar so lahko. Zaveda se, da je vsako leto več želja, kot pa je 
dejansko možno narediti. Želel bi si boljše realizacije na prihodkovni strani proračuna za leto 
2022. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 
2022.  
 
 



3 

b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 
leto 2022 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Predsednik je mnenja, da je izjemnega pomena, da ima občina na razpolago sredstva za odkup 
zemljišč, objektov, javne infrastrukture in podobno, kadar za to obstaja interes lokalne skupnosti. 
Na predsednikovo vprašanje, kakšen je bil indeks od prodaje v letu 2022, je Aleksandra Rezar, 
povedala, da je le ta bil 30 odstoten, v nadaljevanju pa pojasnila, da velik del izpada prodaje, ki 
je bila planirana v letu 2022, predstavlja prodaja Ekonomske šole Fakulteti za logistiko, ki ni bila 
realizirana v preteklem letu. Dodala je še, da se prihodek od prodaje šole pričakuje v tem letu. 
Predsednik upa, da bo res prišlo do realizacije prodaje, saj fakulteta in študentje pomembno 
vplivajo na zagon in dober utrip v mestu. Za konec se je strokovni službi zahvalil za premišljeno 
in dobro gospodarjenje z občinskim premoženjem. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022. 
 
 

c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 
načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem MOC za leto 2022 in jih je sklenila Mestna 

občina Celje v letu 2022 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega 
premoženja, ki niso predvideni v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem MOC za leto 2022 
in jih je sklenila Mestna občina Celje v letu 2022. 
 
 

K 4. točki dnevnega reda 
Proračun Mestne občine Celje za leto 2023 

 
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2023 – DRUGA OBRAVNAVA 

 
Za uvod se je Gregor Deleja članom odbora in strokovnim službam zahvalil za konstruktivno 
obravnavo proračuna v prvem branju in pojasnil, da bo v nadaljevanju predstavnica strokovne 
službe predstavila spremembe, do katerih je prišlo med prvim in drugim branjem proračuna. V 
prihodnjih letih se bo sledilo javni predstavitvi proračuna po vzoru premierne predstavitve v 
letošnjem letu, vse z namenom, da se občankam in občanom omogoči oziroma olajša vpogled v 
proračun občine. Vse prejete predloge k proračunu so strokovne službe preučile. Nekateri predlogi 
so že vključeni v leto 2023 in se že izvajajo, nekaj predlogov je dodatno vključenih v proračun za 
drugo branje, žal pa za vse podane predloge to ni bilo možno. Izpostavil je, da so obresti iz prvega 
branja proračuna v drugo branje zrasle za kar 350.000 eurov. Dotaknil se je tudi sredstev, ki so 
namenjena plačam. Za ta segment je bilo v letu 2022 namenjenih 4,5 mio eurov za leto 2023 pa 
se sredstva zvišujejo na 5,6 mio eurov. V prihodnjem obdobju pričakuje, da se bodo lokalne 
skupnosti v sodelovanju z državo morale dogovoriti glede načrtovanja, vloge in strategije dela 
občin. Kot primer je navedel dvig cen za vrtce, kjer si želi, da bi prišlo vsaj do delitve stroškov, 
do katerih je prišlo z naslova povečanja stroškov dela. Nesporno bodo mogle te dodatne stroške v 
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letu 2023 nositi občine. Za zaključek je še povedal, da glede na prvo branje proračuna prihaja na 
prihodkovni strani do 1,4 odstotne spremembe na odhodkovni strani pa do razlike 1,5 odstotka. 
V nadaljevanju je Natalija Črepinšek vsem prisotnim podrobno predstavila gradivo. 
 
Predsednik je mnenja, da proračun v višini 82,6 mio eurov vzbuja veliko pričakovanj, predvsem v 
investicijske cikluse, a žal je trend takšen, da gre vse bolj v smeri transfernega proračuna. Država 
lokalnim skupnostim nalaga vedno več bremena, na drugi strani pa ne poskrbi za zadosten dvig 
glavarine. Meni, da v tem tempu ni možno nadaljevati več dolgo. Prisotnim je postregel s 
podatkom, da so se prihodki povišali za cca 1.085.000 eurov, odhodki pa za cca 1.244.000 eurov 
in da je predvideno zadolževanje v višini 5 mio eurov. Ob tem je apeliral na občinsko upravo, da 
išče dobre vire financiranja bodisi evropske bodisi državne. V nadaljevanju se je dotaknil nekaterih 
proračunskih postavk, pri katerih je prišlo do sprememb in tako omenil povišanje sredstev za 
30.000 eurov, na kontu Elementar. Gre za sredstva, ki so namenjena sanaciji plazov, preprečitvi 
poškodovanja tuje lastnine zaradi meteornih voda ter sanacijam po neurjih. Veseli ga povišanje 
sredstev za kmetijstvo v višini 10.000 eurov in več sredstev za investicijske obnove in gradnjo cest. 
V proračunu pogreša izvedbo projekta Prva hiša, za katerega si resnično želi, da se realizira. 
Razpravljal je tudi o povišanju sredstev za obresti zaradi rasti EURIBOR-ja in posledično gibanja 
obrestnih mer ter o splošni proračunski rezervaciji v višini 716.000 eurov, proračunski rezervi v 
višini 50.000 eurov in o sredstvih za posebne namene v višini 500.000 eurov. Nadalje je omenil 
tudi povišanje sredstev za investicijske odhodke in za nakup zgradb ter zemljišč - naravna 
bogastva. Dodatna sredstva so bila potrebna tudi na postavki Vzpostavitev in delovanje 
podjetniškega inkubatorja, ker so se prihodki iz naslova sofinanciranja s strani Agencije SPIRIT 
bistveno zmanjšali. Znižala so se sredstva za postavko Kajuhov dom – prenova. Dobro se mu zdi 
povišanje sredstev za nakup zemljišč in prostorske akte v skupni višini 425.000. Mestni marketing 
ostaja na istem nivoju. Za ta namen bi si želel povišanje sredstev vsaj za 300.000 eurov. Pozdravlja 
povišanje sredstev za novorojence. Za konec je pojasnil, da so bili nekateri predlogi in pobude v 
določeni meri upoštevani, a ve, da vedno vse ne gre. Želi si podatka, v kakšnem odstotku je 
proračun transferni in v kakšnem investicijski. 
 
Borut Kop je želel pojasnilo glede obnove atletskega stadiona. Gregor Deleja mu je pojasnil, da 
naj bi se atletska steza obnovila letos. Vzporedno pa se bo pripravljala projektna dokumentacija 
za obnovo preostanka stadiona. Borut Kop je nadaljeval razmišljanje s premajhnimi vložki v vrtce 
ter se navezal na področje športa. Meni, da se temu segmentu namenja premalo sredstev, stroški 
pa vsakodnevno rastejo. Šport sovpada tako z gospodarstvom kot turizmom in daje mestu utrip in  
prepoznavnost. Strinja se s predsednikom, da bi za mestni marketing, promocijo in oglaševanje 
mesta morali nameniti več sredstev. Razpravo je nadaljeval z informacijo, da določene športne 
sredine zaradi vse večjih stroškov in slabe komunikacije z občinskim podjetjem ZPO Celje d.o.o. 
razmišljajo o odhodu iz Celja. Pojasnil je, da gre za Nogometni klub Celje, ki se po njegovih 
besedah in po pridobljenih informacijah pogovarja za selitev v Velenje. V klubu so izrazili namero 
za obnovitev stadiona na Skalni kleti in za izselitev iz mestnega stadiona Z'dežele. Skrbi ga, da se 
ne bo še več športnih sredin odločilo za umik iz Celja, saj meni, da to ni dobro. 
 
Gregor Deleja je nadaljeval razpravo o strategijah na področju športa in turizma ter kulture. 
Pojasnil je, da nobena strategija, ki je je bila pripravljena, ne velja več. Ne razpolaga se niti z 
analitiko strategij prejšnjega sedemletnega obdobja. Priprave strategij se je potrebno lotiti na 
novo, celostno in jih skomunicirati z vsemi deležniki. Sredstva za ta namen so v proračunu 
predvidena. Iz parcialne analitike trenutnega stanja bo potrebno izvesti konkretne akcijske 
ukrepe. Zasledovati je potrebno širšo vizijo, ki pokriva vsa področja, nato pa strategiji slediti, jo 
prilagajati in jo izvajati. Člane odbora je seznanil s podatkom, da je proračun za leto 2023 v 67 
odstotkih transferni in v 33 odstotkih investicijski. Trend do leta 2027 bi lahko privedel celo do 
razmerja 90 - 10. 
 
V nadaljevanju se je razvila obširna razprava na komentar Boruta Kopa, ki je prisotne seznanil, 
da bi naj družba ZPO Celje d.o.o. obvestila vse uporabnike športnih objektov, ki nimajo plačanih 
vseh obveznosti z začetkom postopka izvršbe. V razpravo se je vključil direktor ZPO Celje d.o.o. 
Ivan Pfeifer, ki je pojasnil, da so težave z Nogometnim klubom Celje znane že dalj časa. V Celju 
preko razpisa za šport klubi kandidirajo za sredstva, s katerimi nato plačujejo uporabnino za 
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športne objekte predstavniku občine, torej ZPO Celju d.o.o. Nogometni klub Celje je mnenja, da 
bi morala uporaba športnega objekta biti brezplačna. Po besedah Ivana Pfeiferja je nogometni 
klub edini v Celju, ki svojih obveznosti ne poravnava oziroma to stori le simbolično. Tak način ni 
pošten do drugih klubov, ki imajo bistveno manj sredstev, a imajo poravnane obveznosti. Situacija 
se je letos zaostrila zaradi porasta stroškov, kar pomeni še težjo zmožnost upravljanja z objekti. 
Potrebno je zagotoviti sredstva in nehati tolerirati, da se za uporabnino objektov ne plačuje. Na 
sestanku pri županu je bilo jasno povedano, da je nujno plačilo uporabnine za leto 2021. V 
nasprotnem primeru bo ZPO Celje d.o.o. sprožil zakonske obveznosti in dolžnosti postopka izvršbe. 
Povedal je tudi, da je bila pred letom 2021 sklenjena 5-letna pogodba o plačilu dolga nogometnega 
kluba do družbe. Veliko je bilo usklajevanja in dogovarjanja in zaenkrat ni bilo uspeha. 
 
Predsednik je mnenja, da je nujno potrebno najti dialog. Poziva župana, direktorja ZPO Celje 
d.o.o., Športno zvezo Celje in predstavnike Nogometnega kluba Celje, da najdejo rešitev za 
nastalo situacijo. Športa se v Celju ne sme opustiti. Ne predstavlja si, da bi nogometni klub zapustil 
Celje in nadaljeval svojo pot v Velenju. To ne pride v poštev tudi za katerikoli drugi klub, ki deluje 
v Celju. Razume družbo ZPO Celje d.o.o., da mora poslovati. Poziva vse deležnike, da spoštujejo 
dogovore in pogodbene obveznosti. Ivanu Pfeiferju se zdi edino pravilno, da je politika in način 
poslovanja družbe ZPO Celje d.o.o. do vseh enako in da se ne dela razlik. Predsednik se strinja, 
da je potrebno zagotoviti enakost obravnave.  
 
Ludvik Stepančič je začel razpravo o obravnavi in statusu profesionalnih klubov in 
neprofesionalnih oziroma polprofesionalnih klubov ter nadaljeval o strategiji razvoja 
gospodarstva, ki po njegovem mnenju ni močno podprta. Meni, da je potrebna celovita prevetritev 
strategije in da bo prišlo do dejanskega izvajanja le te. Debato je zaključil s predlogom, da bi 
lahko določene stvari občine začele financirati s komunalnimi obveznicami in ne s krediti, saj so 
obrestne mere zelo visoke. Gregor Deleja se strinja glede instrumenta komunalnih obveznic, ki je 
ideja velikega števila lokalnih skupnosti in je zelo uporaben, a za to še ni zakonske podlage. 
 
Predsednik je za konec še enkrat pozval vse deležnike, da se uskladijo razmerja športnih klubov 
do družbe ZPO Celje d.o.o. po principu enakovredne obravnave. Člani komisije so se s tem 
strinjali. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2023 v 
drugi obravnavi. 
 
 

b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2023 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 
Celje za leto 2023. 
 
 

c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 

2023 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2023 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
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Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov 
stvarnega premoženja, ki niso predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne 
občine Celje za leto 2023 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2023. 
 
 

K 5. točki 
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za novorojence 

v Mestni občini Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Jerneja Svetko. 
 
Ludvik Stepančič je predlagal, da bi lahko vloge za novorojence oddajala pristojna služba in da 
za to ne bi bilo potrebno skrbeti staršem. Tako bi naredili še en korak k bolj prijazni občini in k 
debirokratizaciji. S predlogom se strinja tudi predsednik, ki meni, da v dobi digitalizacije to ne 
bi smelo biti problem. Gregor Deleja je pojasnil, da bo možna oddaja e-vloge, ki pa jo bo še 
vseeno moral oddati prosilec za enkratno denarno pomoč. Občina nima pravice za zbir podatkov o 
rojstvih, niti nima podatkov o mestu nakazila enkratne denarne pomoči. Zaradi varovanja osebnih 
podatkov določenih postopkov ni možno poenostaviti in iti naproti končnim uporabnikom. Polona 
Ocvirk je dodala, da občina v sodelovanju z Upravno enoto Celje pri izdaji rojstnega lista, staršem 
na prijazen način pojasni vse korake za oddajo vloge za enkratno denarno pomoč za novorojence. 
Zaveda se, da je veliko birokratskih zapletov, ki jih včasih ni možno zaobiti. Predsednika veseli 
sodelovanje z Upravno enoto Celje, saj meni, da marsikdo ne ve, da lahko pridobi denarno pomoč. 
Kljub temu, da je povečanje sredstev za novorojence manjše kot si želi, je predlagal sprejem 
pravilnika. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  

 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o 
enkratni denarni pomoči za novorojence v Mestni občini Celje. 
 
 

K 6. točki 
Sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev Mestne občine Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Sandra Stajnko Maček. 
 
Na vprašanje predsednika, koliko sredstev je v proračunu namenjenih vrtcem, je odgovorila 
Sandra Stajnko Maček in dejala, da je za redno dejavnost treh celjskih javnih vrtcev, ki ne 
vključuje investicij, investicijskega vzdrževanja, sredstev za nabavo obrabljene opreme in 
delovnih naprav namenjenih 6.650.351 eurov. Poleg omenjenih sredstev so v proračunu 
rezervirana tudi sredstva za sofinanciranje zasebnih vrtcev in sredstva za sofinanciranje plačil 
celjskih otrok, ki so v vrtcih v drugih slovenskih vrtcih. Celoten znesek, ki ga občina namenja 
vrtcem znaša cca 8,3 mio eurov, kar predstavlja 10 odstotkov proračuna Mestne občine Celje. 
Predsednik je želel še podatek, za koliko so se podražila živila. Sandra Stajnko Maček je 
pojasnila, da gre za dvig za 21,35 odstotkov. Stroški dela so se podražili za 11 odstotkov medtem, 
ko so stroški materiala in storitev višji za dobrih 18 odstotkov. Za konec je predsednik dodal, da 
je dobro, da občani vedo koliko sredstev se namenja vrtcem in predvsem za kakšen namen. Meni, 
da bi bilo dobro, da bi ta strošek prevzela država in občini pustila sredstva za investicije. 
 
Ludvik Stepančič je vprašal, ali ima občina podatek, koliko so se povečali dohodki staršev, saj to 
ni edini strošek, ki se je povišal in dobil pojasnilo, da s tem podatkom občina ne razpolaga. 
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Emil Sredenšek je želel izvedeti, ali dvig minimalne plače pomeni tudi podražitev plačila vrtca. 
Sandra Stajnko Maček je odgovorila, da izdana odločba o višini plačila za program vrtca velja ves 
čas vključenosti otroka v vrtec, razen v izjemnih primerih, ko gre za spremembo družinskih članov 
ali recimo izgubo službe ipd. Emil Sredenšek je še želel izvedeti, kako je z nabavo živil in ali gre 
za centralno nabavo, saj bi v tem primeru bila lahko cena nižja. Irena Hren je v imenu vseh treh 
celjskih vrtcev pojasnila, da se za nabavo živil izvajajo postopki javnega naročanja. Vrtci sicer 
nastopajo kot samostojni pravni subjekti v javnih naročilih, a se le ti združujejo tam, kjer je to 
možno. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  

 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov 
javnih vrtcev Mestne občine Celje. 
 
 

K 7. točki 
Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2023 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Jerneja Svetko. 
 
Predsednik si želi kaj več sredstev, a se zaveda omejitev. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  

 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2023. 
 
 

K 8. točki 
Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v Mestni občini Celje – SKRAJŠANI 

POSTOPEK 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Polona Ocvirk. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  

 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih 
službah v Mestni občini Celje po skrajšanem postopku. 
 
 

K 9. točki 
Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne izbirne gospodarske javne službe 

izvajanja dejavnosti počitniških kolonij in šol v naravi – HITRI POSTOPEK 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Nina Deržek Rožič. 
 
Predsednik meni, da Celeia d.o.o. dela dobro in predlaga sprejem odloka. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
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Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne 
izbirne gospodarske javne službe izvajanja dejavnosti počitniških kolonij in šol v naravi po 
hitrem postopku. 
 
 

K 10. točki 
Soglasje Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe ZPO Celje d.o.o. za najem kredita 

za izvedbo II. faze projekta energetske sanacije drsališča 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Tatjana Hren. 
 
Mag. Tatjana Hren je predsedniku pojasnila, da bi kredit bil namenjen za sončno fotovoltaično 
elektrarno in protipoplavno sanacijo transformatorske postaje. Predsednik meni, da se v tem 
primeru, posredno, denar na nek način namenja tudi športu oziroma v športni infrastrukturi. Hokej 
je v Celju vse bolj prepoznaven. Ob tem je tudi apeliral na družbo ZPO Celje d.o.o., da se v 
dvorani uredijo garderobe.  
 
Podžupan Uroš Lesjak je razpravljal o investiciji v vrednosti 300.000 eurov v sončno elektrarno. 
Vprašal je, ali so bile narejene kakšne projekcije, ki bi povedale, v kakšnem obdobju se povrne 
investicija v sončno elektrarno. Meni, da lega drsališča ni primerna za sončno elektrarno, saj je 
preveč senčna. Je zagovornik energetske sanacije, a dvomi v smiselnost postavitve sončne 
elektrarne v senčni legi. Mag. Tatjana Hren mu je odgovorila, da je bila projekcija narejena s 
strani ECE energije, in sicer se investicija pri moči 300 kilovatov povrne v 8,3 do 8,6 letih. 
Fotovoltaični paneli bodo razporejeni tako, da bodo čimbolj osončeni. Podžupan Uroš Lesjak 
vztraja, da je investicija sončne elektrarne v pretežno senčni del nerentabilna ter nesmiselna. 
Želi, da se pridobi pisno potrdilo oziroma garancijo, da bo investicija povrnjena in da bo dajala 
želene učinke. Prepričan je, da ni možno, da se investicija v 8 letih povrne. Mag. Tatjana Hren je 
nadaljevala diskusijo, da se je družba odločila za investicijo na podlagi pridobljene študije 
strokovnjakov. Podžupan Uroš Lesjak je apeliral na odbor, da se vzdrži pri glasovanju in da naj 
se najprej pridobi, kot že omenjeno, pisna garancija o povrnitvi investicije. Po pridobljenih 
podatkih se bo še enkrat presojalo o smiselnosti in rentabilnosti investicije. 
 
Ivan Pfeifer, direktor ZPO Celje d.o.o. je pojasnil, da je bila odločitev o investicije sprejeta že 
lansko leto ob sprejemanju proračuna, v katerem se je del sredstev rezerviral za to investicijo. 
Lani je bilo izvedeno javno naročilo, podpisana pogodba in del investicije že realiziran. Obstaja 
prošnja za kredit, da se realizira že sprejeta odločitev. Razume vse pomisleke zato so tudi naročili 
študijo, ki je bila podlaga za odločitev o investiciji. Zagotavlja, da bodo želeni dokument predočili. 
Podžupan Uroš Lesjak se zaveda, da so ob nastopu mandata podedovali stvari preteklih let, a to 
ni razlog za nepravilne odločitve za naprej. 
 
Predsednik se je podžupanu Urošu Lesjaku zahvalil za pomislek s katerim se strinja. Ne strinja pa 
se z zadržanjem investicije, saj meni da je dobra in nujna. Družba ZPO Celje d.o.o. naj dostavi 
pisni dokument, ki bo garantiral, da se bo investicija povrnila v prej omenjenem obdobju, vse z 
namenom zagotovitve rentabilnosti sončne elektrarne. 
 
Emil Sredenšek meni, da je družba prehitro podpisala pogodbo in se sprašuje kako jo je sploh 
lahko, če finančna konstrukcija ni bila rešena. Ivan Pfeifer, direktor ZPO Celje d.o.o, je povedal 
da družba potrebuje sredstva za plačilo pogodbenih obveznosti in ne likvidnostni kredit. Situacija 
preteklega obdobja in enormne podražitve energentov so pripeljale tudi do tega, da družba 
posluje negativno. Če te situacije ne bi bilo, družba ne bi prosila za kredit. Predsednik razume 
nastalo situacijo. 
Ludvika Stepančiča je zanimalo kakšna je višina pogodbene kazni, če se le ta ne realizira, a 
odgovora ni prejel.  
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Za konec je predsednik predlagal, da se da soglasje za najem kredita družbi ZPO Celje d.o.o. s 
tem, da dostavi potrdilo oziroma garancijo o povrnitvi investicije v sončno elektrarno. Člani odbora 
so se s predlogom strinjali. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da poda soglasje za najem kredita družbi ZPO Celje d.o.o. za 
izvedbo II. faze projekta energetske sanacije drsališča pod pogojem, da družba ZPO Celje 
d.o.o. predoči garancijo o povrnitvi investicije. 
 
 

K 11. točki 
Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2023 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Elvira Kalkan. 
 
Predsednik je želel dodatno pojasnilo, za koliko se povečuje subvencija in prejel pojasnilo Elvire 
Kalkan, da gre za povišanje za 14 odstotkov v primerjavi z lanskim letom. S povečanjem subvencije 
se zagotavlja 80 odstotno pokrivanje stroškov, za preostali del pa se še iščejo ustrezne rešitve. Z 
Mestno občino Celje potekajo pogovori o možnosti dviga cene uporabe objektov. Gregor Deleja je 
dodatno pojasnil, da bodo v naslednjih tednih z družbo natančno pregledali vse možnosti in 
pretekle analize ter skušali najti najboljšo rešitev. Usklajevanja cen na tem področju ni bilo 13 
let.  
 
Predsednik meni, da je to pravi pristop. Presenečen je, da ni bilo usklajevanja cen 13 let. Letno 
usklajevanje cen nekaj odstotkov ni problem, le ta pa se pojavi če gre za enkraten enormni skok. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  

 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve 
uporabe javnih objektov za leto 2023. 
 
 

K 12. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za 

obstoječo komunalno opremo na območju Mestne občine Celje – HITRI POSTOPEK 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Suzana Cekuta. 
 
Predsednik je želel pojasnilo na katera področja se predlagane spremembe in dopolnitve odloka 
nanašajo. Suzana Cekuta je pojasnila da gre za Zagrad, Pečovnik, Lokrovec, Dobrovo, Zgornjo 
Hudinjo, Golovec, Šmarjeto, Ljubečno, Začret in Leskovec. 
 
Ludvik Stepančič je vprašal, ali se mora stanovalec obvezno priključiti na novo zgrajeno 
komunalno opremo in dobil potrditev Suzane Cekute, da gre za zakonsko obveznost. 
 
V nadaljevanju se je na pobudo predsednika razvila obširna razprava o tem, da se plačilo 
naknadno zgrajene komunalne infrastrukture uvaja prvič. To bodoče občane postavlja v 
neenakopraven položaj, kljub temu, da so strokovne službe na podlagi zakona omogočile 50 
odstotno olajšavo in plačilo komunalnega prispevka na obroke. Poleg plačila komunalnega 
prispevka bodo občani morali poravnati tudi strošek samega priklopa na priključni jašek in 
izgradnjo kanalščin. Razprava je tekla tudi v smeri višje olajšave za plačilo komunalnega 
prispevka, in sicer v višini 80 odstotkov, saj so vsi obstoječi stanovalci že imeli določene stroške z 
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izgradnjo greznic, novi posegi v zemljišča pa predstavljajo dodatne stroške. Stališče predsednika 
je, da je potrebno iti na tem mestu naproti občanom, ki jih spremembe in dopolnitve odloka 
zadevajo, tako da bodo v kar se da enakopravnem položaju z ostalimi občani. S strani odbora se 
je pojavila ideja, da naj strošek priklopa na glavni priključitveni jašek krije javno podjetje 
Vodovod – Kanalizacija d.o.o . 
 
Dušan Slapnik je jasno povedal, da občina oziroma odbor ne more prevaliti stroškov priklopa na 
jašek na javno podjetje Vodovod – kanalizacija d.o.o. in v nadaljevanju razpravljal o problematiki 
neprimernih iztokov komunalnih odpadkov. Zdi se mu, da je 50 odstotni popust za plačilo 
komunalnega prispevka lep korak do občanov. 
 
Predsednik razume zakonske omejitve obvezne priključitve na javni vodovod in kanalizacijo, 
ampak se ne strinja s tem, da nekaterim občanom ni bilo potrebno za komunalni prispevek plačati 
nič, od zdaj naprej pa bo to plačilo obvezno. Veseli ga, da je občina pridobila evropska sredstva 
za projekt izgradnje komunalnega omrežja, ampak potrebno je biti enakopraven do vseh. 
 
Strokovne službe so dodatno pojasnile, da so z uveljavitvijo Zakona o urejanju prostora pristojni 
izvajalci gospodarske javne službe pred priključitvijo objekta na posamezno vrsto komunalne 
opreme dolžni od občine pridobiti potrdilo o plačilu komunalnega prispevka, saj so v nasprotnem 
primeru kazensko sankcionirani z globo. Na podlagi navedenega je potrebna takojšnja sprememba 
in dopolnitev obstoječega odloka v delu odmere komunalnega prispevka zaradi izboljšanja 
opremljenosti na podlagi kohezijskega projekta izgradnje manjkajoče komunalne opreme v 
aglomeraciji Celje. Trenutni projekt mora biti zaključen do konca leta 2023 v okviru katerega bo 
možnost priključitve na javni kanalizacijski sistem pridobilo cca 393 objektov. V kolikor imajo 
stanovalci čistilno napravo se niso dolžni priključiti na javno kanalizacijo, kar pa za primere 
stanovalcev, ki imajo greznico ne velja. Zaradi vzpodbude k čim prejšnji obvezni priključitvi na 
dodatno zgrajeno vrsto komunalne opreme se predlaga, da občina obstoječim objektom prizna 50 
odstotno olajšavo pri odmeri komunalnega prispevka iz naslova izboljšanja opremljenosti zemljišč 
z dodatno vrsto komunalne opreme, saj so ti lastniki obstoječih objektov v preteklosti že imeli 
strošek z zagotavljanjem individualnih sistemov v komunalno samooskrbo (male čistilne naprave, 
greznice, ureditev kapnice). Poleg tega se za navedene zavezance predlaga tudi zakonsko 
predvidena možnost obročnega odplačila odmerjenega komunalnega prispevka, in sicer v največ 
dvanajstih enakih zaporednih mesečnih obrokih, pri čemer najmanjši znesek posameznega obroka 
znaša 50,00 EUR, celoten komunalni prispevek pa mora biti plačan v roku enega leta od 
pravnomočnosti odmerne odločbe. 
 
Predsednik je predlagal, da naj strokovne službe še dodatno znižajo plačilo komunalnega 
prispevka in da naj z javnim podjetjem Vodovod – kanalizacija d.o.o. dogovorijo znižani znesek za 
priklop na priključitveni jašek oziroma naj bo to strošek javnega podjetja Vodovod – kanalizacija 
d.o.o. Pozna razmišljanja ljudi in je prepričan, da bo dodatna obremenitev občanov s plačilom 
komunalnega prispevka in priključitve na jašek povzročila razburjenje. 
 
Dušan Slapnik je pojasnil da javno podjetje Vodovod – kanalizacija ne izvaja priključitve, ampak 
je v vlogi nadzornika in podjetju ni možno naložiti teh finančnih bremen. 
 
Na podlagi vsega povedanega se je odbor odločil, da naj strokovne službe dvignejo olajšavo za 
plačilo komunalnega prispevka iz 50 odstotkov na 80 odstotkov in da naj z javnim podjetjem 
Vodovod – kanalizacija d.o.o. dogovorijo posebno ceno za priključitev na glavni ventil za 393 hiš. 
To je pogoj, da bo odbor predlagal Mestnemu svetu Mestne občine Celje sprejem predlaganih 
sprememb in dopolnitev odloka. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah 
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za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju Mestne občine 
Celje pod pogojem, da bodo strokovne službe upoštevale podana predloga. 
 
Po sprejetju sklepa je Dušan Slapnik še enkrat izrecno povedal, da odbor ne mora nalagati 
finančnega bremena javnemu podjetju Vodovod – kanalizacija d.o.o. v smislu poslovanja. Zavezal 
se je, da bo od njih pridobil pojasnilo, kaj je podjetje kot upravljalec dolžno sprovajati. 
Predsednik je prosil in Dušan Slapnik je potrdil, da bo pridobil tudi informacijo o ceni priključitve 
na priključni jašek. 
 
 

K 13. točki 
Razno 

 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 11:03 uri. 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                                                                                              Sejo je vodil: 
Anže Seničar                                                                                                       Peter Pišek l. r. 
Služba mestnega sveta                                                                                        predsednik 
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